

Новости дня профильного лагеря «Олимп».

Поход в пиццерию, или раз уж мы здесь...



В целях знакомства детей с трудом взрослых была проведена **экскурсия** **профильному лагерю «Олимп»** в ближайшую пиццерию города, под названием **«Додо-Пицца»**.

Ребятам представилась возможность познакомиться с профессией повара. Дети рассмотрели помещение пиццерии, его интерьер. Так же изучили «Меню». Официант познакомил детей с разнообразием блюд и напитков. А приготовить пиццу самому, наверное, нелегко.

Специально для «Олимпийцев» был организован и проведен мастер-класс по приготовлению пиццы. Нас поделили на 3 команды и приготовили для нас три рабочих места. На столах уже стояли все ингредиенты, нам оставалось только создать пиццу. Но сначала повар объяснил нам, как она готовится. Он взял тесто и начал показывать, как ее делать. Через мгновение тесто



взлетело из его рук, и приземлилась ровной и плоской заготовкой. Мы все были в восторге.

И наконец, нам разрешили занять свои рабочие места и приступить к делу, объяснив, что нужно делать дальше. Мы начинали творить наши пиццы. И, конечно была дегустация. Пицца, приготовленная своими руками, всем очень понравилась! Дети остались довольны!

*Повар у плиты творит,
Как на крыльях он парит.
Все бурлит вокруг него,
Кухня – кузница его.
Каждое его творенье –
Просто сказка, объединенье,
Мысли, творчества полет.
Тот, кто пробовал, поймет.*

Так мы и познакомились с профессией шеф-повара. По окончании мастер-класса все получили дипломы «Ты – лучший пиццмейкер!»



Проведенная **экскурсия** помогла детям получить новые впечатления и послужить содержательным сюжетом для новой ролевой игры.

